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議会事務局職員出席者
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午後６時37分開会

１．開 会

○角谷隆司臨時委員長 私は、委員会条例第８条第２項の規定により、臨時に委員長の職務を行

います。

何とぞよろしくお願いいたします。

これより本日の会議を開きます。

報告をさせます。

〔中澤主査朗読〕

１．本日の会議録署名委員は、

星 克 明 委員

中 川 浩 利 委員

であります。

１．委員長の互選

○角谷隆司臨時委員長 それでは、直ちに本分科会の委員長の互選を行います。

お諮りいたします。

委員長の互選の方法につきましては指名推選の方法によることとし、その指名の方法は私から

指名することにいたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○角谷隆司臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。

それでは、委員長に久保秋雄太君を指名いたします。

ただいまの指名に御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○角谷隆司臨時委員長 御異議なしと認めます。

よって、委員長には久保秋雄太君が当選されました。

委員長の御着席をお願いいたします。

〔臨時委員長退席、委員長着席〕

○久保秋雄太委員長 本分科会の委員長に選任されました久保秋雄太でございます。
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委員各位の御協力をよろしくお願い申し上げます。（拍手）

１．副委員長の互選

○久保秋雄太委員長 それでは、これより本分科会の副委員長の互選を行います。

お諮りいたします。

副委員長の互選の方法につきましては指名推選の方法によることとし、その指名の方法は私か

ら指名することにいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○久保秋雄太委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。

それでは、副委員長に武田浩光君を指名いたします。

ただいまの指名に御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○久保秋雄太委員長 御異議なしと認めます。

よって、副委員長には武田浩光君が当選されました。

副委員長の御着席をお願いいたします。

〔副委員長着席〕

○武田浩光副委員長 ただいま、本分科会の副委員長に選任されました武田浩光です。

よろしくお願い申し上げます。（拍手）

○久保秋雄太委員長 本分科会の今後の運営等について協議するため、このまま暫時休憩いたし

ます。

午後６時40分休憩

午後６時43分開議

○久保秋雄太委員長 休憩前に引き続き、会議を開きます。

ただいま休憩中に各派代表者と協議いたしました結果について御報告いたします。

付託議案に対する審査の方法、審査日程、質疑の方法等、理事会の設置、分科委員の異動等、

分科委員外委員の発言の取扱い、議席の決定については、お手元に配付の協議事項に記載の内容

により運営していくこととなりました。

お諮りいたします。

各派代表者協議のとおり決定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○久保秋雄太委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。

（上の協議事項は巻末に掲載する）

○久保秋雄太委員長 次に、お諮りいたします。
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ただいま決定の協議事項のうち、各会派の理事には、自民党・道民会議は宮下准一委員、民

主・道民連合は中川浩利委員、北海道結志会は赤根広介委員、公明党は安藤夫委員とすること

にいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○久保秋雄太委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。

お諮りいたします。

本日の議事はこの程度にとどめたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○久保秋雄太委員長 御異議なしと認めます。

次回分科会の開催につきましては、委員長に御一任願います。

なお、今のところ、10月６日を予定しておりますので、御承知おき願います。

本日は、これをもって散会いたします。

午後６時44分散会
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